

*Новый год
в разных
странах мира*



Италия



В Италии к детям на Новый год приходит старушка **Бефана**, которая прилетает ночью на волшебной метле. В новогоднюю ночь она прилетает в дома через дымоход и приносит хорошим детям подарки, а непослушным только золу. **Баббо Натале** - итальянский Дед Мороз.



В США, Канаде, Великобритании и странах Западной Европы его зовут Санта-Клаус. Он одет в красную курточку, отороченную белым мехом и в красные шаровары. На голове – красный колпак.

Санта Клаус курит трубку, путешествует по воздуху на оленях и входит в дом через трубу. Дети оставляют ему под ёлкой молоко и печенье.

Франция

Французский рождественский папаша Пер-Ноэль тоже произошел от святого Николая. Хотя раньше одевался он скромно, на подарки детишкам никогда не скупился.





Австрия

Новый год в Австрии называется Сильвестр в честь святого Сильвестра. Роль Дедов Морозов там исполняют два персонажа: Николаус и Крампус. Крампус - это некое подобие лешего, который разгоняет громкими криками злых духов.



Германия

Вайнахтсман - Дед Мороз в Германии. Прообразом его тоже является святой Николай. Немецкий дед мороз любит появляться на ослике.



Швеция

Юль Томтен
(Йолотомтен) живет в
Швеции, в
заповедном лесу.
Творить новогодние
чудеса ему помогают
снеговик Дасти,
озорные мыши,
принц с принцессой,
ведьмы, Король и
Снежная Королева,
эльфы.



Дед Мороз из Японии

В Японии соперничают два Деда мороза — Сегацу-сан и новичок Одзи-сан. В отличие от молодого Одзи, традиционному Сегацу-сану приходиться ходить по домам целую неделю, которую японцы называют «золотой». Одет Сегацу-сан в небесно-голубое кимоно, он не дарит подарки малышам, за него это делают их родители.



Сегацу - сан



Этот новогодний персонаж родом из Японии. Сегацу-сан (в переводе – «Господин Новый Год») ходит пешком по Японии целую неделю, (как говорят сами японцы – «золотую неделю»), заглядывает в каждый дом, но без подарков – подарки детишкам вручают сами родители. Несколько десятилетий Сегацу-сан соперничает с Одзи-саном, одетым как американский Санта Клаус и разъезжающим на оленьей упряжке.



Индия. Новый Год - праздник огней

- В разных частях Индии Новый год отмечают в разное время года. В начале лета - праздник Лори. Дети заранее собирают у дома сухие ветки, солому, старые вещи. Вечером разжигают большие костры, вокруг которых танцуют и поют.
- А когда наступает осень, празднуют Дивали - праздник огней. На крышах домов, на подоконниках расставляют тысячи светильников и зажигают их в праздничную ночь. Девочки пускают по воде маленькие лодочки, на которых тоже горят огоньки.



Россия



Одеяние нашего Деда Мороза Может быть разных цветов: синее, красное, белое, золотое, даже зеленое. На его голове - шапка -боярка, отделанная белым мехом. Тулуп нашего деда обязательно расшит узорами с каменьями драгоценными, носит он рукавицы, обут в валенки и подпоясан кушаком.

